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1. Εάν V είναι ένας C-διανυσµατικός χώρος πεπερασµένης διάστασης, L ∈ L(V ) και

U ένας µη τετριµµένος L-αναλλοίωτος υπόχωρος του V δείξτε ότι ο U περιέχει ένα

τουλάχιστον ιδιοδιάνυσµα της L.

2. Ορίζουµε τις ακολούθίες πραγµατικών αριθµών (an) και (bn), n ∈ N µέσω των

αναδροµικών τύπων

a1 = b1 = 1, an+1 = an + 2bn, bn+1 = an + bn, n ∈ N.

(α΄) Υπολογίστε πίνακα A ∈ M2(R), τέτοιο ώστε(
an+1

bn+1

)
= A ·

(
an
bn

)
.

(ϐ΄) Βρείτε κλειστούς τύπους για τις ακολουθίες (an), (bn).

3. ΄Εστω a, b ∈ C για τους οποίους ισχύει ab = 1. Για κάθε ϕυσικό αριθµό n ≥ 2
ορίζουµε τον πίνακα

An =



1 a 0 0 · · · 0 0
b 1 a 0 · · · 0 0
0 b 1 a · · · 0 0
.
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0 0 0 0 · · · 1 a
0 0 0 0 · · · b 1


∈ Mn(C).

Θέλουµε να υπολογίσουµε την ορίζουσα ∆n = det(An).

(α΄) Βρείτε µία αναδροµική σχέση που ικανοποιεί η ακολουθία ∆n, n ≥ 2.

(ϐ΄) Εάν un = (∆n,∆n−1)
>
, n ≥ 3, υπολογίστε πίνακα B ∈ M2(C) τέτοιο ώστε

un = Bun−1 για n ≥ 4.

(γ΄) Υπολογίστε την ορίζουσα ∆n για n ≥ 2.
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4. ∆ίνεται ο πίνακας

A =

 1 0 1
0 2 2
0 0 1

 ∈ M3(R).

Υπολογίστε τον πίνακα A5 + 2A2 − A + 2I3.
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